Ihr Lieben,
nachfolgend die neuesten Nachrichten und Informationen:

Gottesdienste
Aufgrund unserer weiterhin hohen Fallzahlen werden wir für mindestens den Monat April noch keine Präsenzgottesdienste haben können, sondern weiter auf unsere online Angebote zurückgreifen müssen. 
Da wir sehr positive Rückmeldung zu unseren Zoom Gottesdiensten bekommen haben, wollen wir diese Form des Gottesdienstes nun auch weiterhin anbieten und hoffentlich auch etwas ausbauen. 
Wir haben natürlich gemerkt, dass einige von Euch nicht mit dabei waren. Für diejenigen, die sich mit diesem Angebot nicht wohl fühlen, werden wir die Predigt aufzeichnen und nach dem Gottesdienst online auf YouTube stellen. Die entsprechenden Links dazu findet Ihr wieder auf unserer Webseite. 
Der Link zu den nächsten Zoom Gottesdiensten wird immer derselbe bleiben. Ihr findet ihn ebenfalls auf unserer Webseite. Hier der Link zum Gottesdienst für die kommenden Wochen:
Zoom-Meeting beitreten
https://zoom.us/j/99594426316?pwd=OVFnaXlMNlpHRjQ0bzhyVFN2MUxqQT09

Meeting-ID: 995 9442 6316
Kenncode: 342701
Schnelleinwahl mobil
+493056795800,,99594426316#,,,,*342701# Deutschland 
+496938079883,,99594426316#,,,,*342701# Deutschland



Kinderprogram an Sonntagen
Gerne weißen wir unsere jungen Familien mit kleineren Kindern auf die Möglichkeit hin, am Sonntagmorgen ein kleines Programm für die Kinder mitzuerleben.
Wir treffen uns dafür Online um 10.00 Uhr unter demselben Link wie der Gottesdienst (siehe Webseite). Unsere Mitarbeiter haben dann ein ca. 15-minütiges, interaktives Programm für die Kleinen vorbereitet.
Uns war es wichtig, in dieser Zeit unsere Jüngsten nicht zu verlieren, sondern ihnen auch weiterhin zu zeigen, dass sie ein wichtiger Teil unserer Gemeinde sind. Wir wollen ihnen auf diese Weise etwas Gemeinschaft ermöglichen, welche wir alle so sehr vermissen.



Karten-Mut-Mach-Aktion
Um in der Coronazeit auch weiterhin miteinander Kontakt halten zu können, einen lieben Gruß zu verschicken, ein Segenswort, möchten wir Euch unsere Karten-Mut-Mach-Aktion ans Herz legen.
Ab Freitag den 23.4. werden wir ganz unterschiedliche Postkarten an unserem Gemeindehaus in UMH aushängen, die man sich dann kostenlos abholen kann, um sich selbst segnen zu lassen oder anderen damit eine Freude zu machen.
Also nutzt die Möglichkeit zu einem Spaziergang zum Gemeindehaus oder wenn Ihr mit dem Auto durchfahrt und holt Euch eine oder mehrere Karten ab.
 
Zeltlager im Sommer 2021
Dann wollen wir Euch gerne noch auf unsere Zeltlager im Sommer hinweisen. Die Hoffnung ist groß und die Planung geht momentan dahin, dass ganz normale Zeltlager stattfinden sollen. Dies wird wieder an dem bekannten Platz in Ölhaus sein.
Die Anmeldungen für die 3 Lager sind seit dem letzten Wochenende freigeschalten und wir wollen Euch einladen, Eure Kinder anzumelden, falls ihr das noch nicht getan habt.
Das Zeltlager wird ein eigenes Hygieneschutzkonzept haben und wird alle dann nötigen und möglichen Sicherheitsmaßnahmen für unsere Kinder treffen. Macht auch gerne Werbung in Eurem Umfeld.

Herzliche Grüße aus dem GLK und wir wünschen Euch einen gesegneten Rest der Woche.
Blessinx
Siggi und Euer GLK

